

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

BEFORE THE PATENT TRIAL AND APPEAL BOARD

KVK-Tech, Inc.,
Petitioner,

v.

Shire LLC,
Patent Owner.

Case IPR2018-00293
Patent 9,173,857

JOINT ERRATA SHEET FOR ORAL HEARING
TRANSCRIPT

Patent Trial and Appeal Board
P.O. Box 1450
Alexandria, VA 22313-1450

Pursuant to Order No. 54 in this IPR, Petitioner and Patent Owner hereby jointly submit an errata sheet for the transcript of the oral argument held on April 4, 2019 (Paper No. 53), noting whether the parties agree or disagree to the errata.

Page	Line(s)	Change	Stipulated
7	14	“in” should be “and”	Y
8	1	“suspended” should be “sustained”	Y
16	3	the first “—” should be “colon”	Y
16	4	the first “—” should be “release”	Y
17	17	The first “—” should be “is dextroamphetamine”	Y
18	20	“land” should be “release”	N ¹
19	6	“eudragit” should be “surelease”	N ¹

¹ Patent Owner objects to these revisions to the transcript for being more than simple transcription errors; rather, Patent Owner submits that Petitioner proposes these changes to alter statements actually made by Petitioner’s counsel during the oral hearing, which is improper in an errata sheet. Petitioner contends that the revisions on pages 18 and 31 were transcript errors, and the mistakes concerning methamphetamine to methylphenidate on pages 29-30 were noted on pages 56 and 71 of the hearing transcript.

22	18	“9” should be “8”	N ¹
22	19	“9” should be “8”	N ¹
24	6	“green pill” should be “Greenhill”	Y
25	3	“XR” should be “IR”	Y
27	7	“54” should be “44”	Y
28	11	“peak and blood levels” should be “peak blood levels”	Y
29	11, 17, 19	“methamphetamine” to “methylphenidate”	N ¹
30	2, 5	“methamphetamine” to “methylphenidate”	N ¹
30	8	“2007” should be “2008”	Y
31	10	“steady-release” should be “sustained release”	N ¹
32	11	“that spd 456” should be “that’s SPD 465”	Y
42	1	“in vitro” should be “in vivo”	Y
44	4	“speed” should be “bead”	Y
70	8	“Midha’s” should be “Mydayis and Adderall XR”	Y
74	12	“Raykayo” should be “re Kao”	Y
74	20, 21	“Midha’s” should be “Mydayis”	Y
77	5	“admitted” should be “omitted”	Y

Respectfully submitted,

Dated: June 11, 2019

/s/Steven Roth/

Steven Roth, PTO No. 47,039

Lucas & Mercanti, LLP

Attorneys for Petitioner

/s/Joseph Robinson/

Joseph R. Robinson, PTO No. 33,448

Robert Schafer, PTO No. 31,194

Dustin B. Weeks, PTO No. 67,466

Troutman Sanders LLP

Attorneys for Patent Owner